

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя ученой степени кандидата химических наук

Хуснутдинову Наилю Сабитовну,

представившую к защите диссертационную работу «СИНТЕЗ
ПРОИЗВОДНЫХ РЯДА КАРБО- И ГЕТЕРОЦИКЛИЧЕСКИХ КИСЛОТ И
ОЦЕНКА БИОЛОГИЧЕСКОЙ АКТИВНОСТИ ПОЛУЧЕННЫХ
СОЕДИНЕНИЙ» по специальности

1.4.3. – Органическая химия (химические науки)

Хуснутдинова Наиля Сабитовна, 1990 года рождения, в 2012 г. окончила специалитет ФГБОУ ВПО «Башкирский государственный университет» с присуждением квалификации биолога по специальности «Биология».

В период подготовки диссертации и по настоящее время Хуснутдинова Наиля Сабитовна работает ассистентом кафедры общей химии ФГБОУ ВО «Башкирский государственный медицинский университет».

В 2024 году была прикреплена к кафедре «Общая, аналитическая и прикладная химия» (ОАПХ) ФГБОУ ВО «Уфимский государственный нефтяной технический университет» для подготовки диссертации по специальности 1.4.3. – Органическая химия (химические науки).

С 2024 года по совместительству является младшим научным сотрудником управления научных и инновационных разработок УГНТУ по теме FEUR-2023-0006 «Разработка и создание малотоннажных продуктов и реагентов (ингибиторы коррозии и солеотложения, антиоксиданты, биоциды, присадки и др.) для процессов нефтегазохимии и очистки водных сред от загрязнений, замещающих импортные вещества и материалы. Теоретические и экспериментальные подходы».

Результаты исследований были в полном объеме и своевременно опубликованы в периодических изданиях и докладывались на региональных и международных конференциях.

По результатам диссертации опубликовано 16 научных работ, в том числе 7 статей в изданиях, рекомендованных ВАК РФ и проиндексированных в базах данных Scopus и WoS, 9 работ опубликованы в материалах международных и российских конференций.

В процессе выполнения научных исследований Хуснутдинова Н.С. освоила современные методы синтеза и установления структур органических соединений, владеет методами работы с научной литературой, умеет анализировать, систематизировать и обобщать научные результаты.

Целеустремленность и аккуратность при выполнении экспериментов позволили успешно достичь поставленных целей. Все данные, описанные в работе, получены путем собственных исследований и являются достоверными.

Таким образом, Хуснутдинова Н.С. в процессе выполнения диссертационной работы проявила себя в качестве самостоятельного исследователя и приобрела необходимую квалификацию.

Представленная к защите диссертационная работа отвечает требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а соискатель достойна присуждения ученой степени кандидата химических наук по специальности 1.4.3. – Органическая химия (химические науки).

Научный руководитель

кандидат химических наук (02.00.03-Органическая химия)

доцент кафедры «Общая, аналитическая и прикладная химия»

ФГБОУ ВО «Уфимский государственный нефтяной технический университет»

Почтовый адрес: 450064, Республика Башкортостан, г. Уфа, ул. Космонавтов 1,

тел. +7(917)-435-80-70.

e-mail: yulianna_borisova@mail.ru

/Борисова Юлианна Геннадьевна

24.09.2024

Подпись Борисовой Ю.Г. заверяю:

Проректор по научной и инновационной работе ФГБОУ ВО «УГНТУ»



/Ибрагимов И.Г.